
3-й армійський корпус за рік завдав РФ
понад 34 тис. втрат і зупинив просування
трьох російських армій 
5 червня, 18.23 Этот материал также можно прочитать на русском

3-й армійський корпус під командуванням Андрія Білецького за рік роботи
у своїй смузі відповідальності завдав російським військам понад 34 тис.
втрат і зупинив просування трьох армій РФ на лимансько-борівському
напрямку. Про це повідомили представники корпусу під час
пресконференції, присвяченої річниці його розгортання.

У корпусі зазначили, що зараз він утримує понад 150 км фронту, що
становить приблизно 12% активної лінії бойового зіткнення і є найдовшою
смугою серед усіх корпусів ЗСУ. Проти нього діють 20-та і 25-та
загальновійськові армії РФ, а також 1-ша танкова армія. За словами
представників підрозділу, до його розгортання українські сили на цій ділянці
фронту втрачали десятки квадратних кілометрів території щомісяця, тоді як
зараз ситуацію вдалося стабілізувати.

Одним із прикладів ефективності нової системи управління в корпусі назвали
відбиття російського наступу в березні 2026 року. Тоді, за даними
військових, російська армія залучила понад 100 одиниць техніки й більше ніж
500 піхотинців для прориву кількох ділянок фронту.

"За чотири години наступ зупинився – переважна частина сил і техніки
ворога була знищена", – заявили в корпусі.

Заступник начальника штабу 3-го армійського корпусу Данило Новицький
розповів, що після заходу корпусу у смугу відповідальності командування
скасувало 16 щоденних звітів від бригад, зробивши ставку на оперативний
обмін інформацією.

"Ми не вигадували нічого нового – узяли те, що вже прописане у статутах, і
втілили", – сказав Новицький.

За його словами, система управління ґрунтується на двох принципах:
спільній картині бою для всіх рівнів управління й підході mission command,
коли молодші командири самостійно обирають спосіб виконання
поставленого завдання. Це дало змогу скоротити час ухвалення рішень із
днів до годин.

У корпусі також повідомили про створення власної системи підготовки
особового складу. За рік навчання пройшло майже 3,2 тис.
військовослужбовців, зокрема бійці приданих підрозділів територіальної
оборони і прикордонної служби. Окрім того, приблизно 1,5 тис. військових
пройшли підготовку в Польщі за участю норвезької тренувальної місії.

Значну увагу в корпусі приділяють використанню безпілотних і
роботизованих систем. За рік підрозділи 3-го армійського корпусу виконали
понад 303 тис. ударних місій із застосуванням безпілотників. За даними
військових, дрони корпусу уражають цілі й порушують логістику противника
на глибину понад 200 км.

Також повідомляють, що наземні роботизовані комплекси перевезли понад
4,5 тис. тонн вантажів, здійснили понад 18 тис. рейсів і евакуювали більш ніж
600 поранених. Завдання Білецького – до кінця 2026 року замінити роботами
третину піхоти.

Окремо в корпусі наголосили на розвитку системи протиповітряної оборони.
За рік, за даними військових, підрозділи ППО знищили понад 17 тис.
повітряних цілей, серед яких – понад 1,1 тис. ударних безпілотників Shahed.

За підрахунками 3-го армійського корпусу, за рік його підрозділи завдали
російським військам понад 34,3 тис. втрат, із яких понад 20,2 тис. –
безповоротні. Середній показник знищених окупантів сягав 57 осіб на добу.

У корпусі заявили, що зараз його підрозділи утримують три населені пункти
Луганської області – Надію, Новоєгорівку і Греківку – і блокують просування
російських військ у напрямку Слов'янсько-Костянтинівської агломерації й
Ізюма.
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